
令和５年５月定例会議

１ 期　　日 令和５年５月２５日（木）　　開会　午後２時

　　　　　　　　　　 　　 　閉会　午後３時３分

２ 場　　所 香取市役所５階　５０４会議室

３ 出席委員 教育長　　　　　　堀　越　　　洋

教育長職務代理者　熱　田　　　昇

教育委員　　　　　芦　田　優　子

教育委員　　　　　伊　藤　博　和

教育委員　　　　　鳥　次　由紀子

４ 傍聴者 なし

５ 出席職員 教育次長　　　　　　　　　　髙　岡　洋　一

教育総務課長　　　　　　　　小　沼　利　之

学校教育課長　　　　　　　　高　橋　　　進

生涯学習課長　　　　　　　　木　内　英　子

生涯学習課スポーツ振興班長　吉　村　浩　平

香取市学校給食センター所長　紀伊元　茂　則　

教育総務課教育総務班長　　　菅　生　和　代

６ 開会宣言 堀越　教育長

７ 会議録署名人の指名 熱田　委員　　　鳥次　委員　　　

８ 前回会議録の承認 令和５年４月定例会議録を承認

　

香取市教育委員会会議録
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９ 教育長報告 ４月５月は行事が非常に多く、新型コロナウイルス感染症が収束してきた
こともあり、総会も多く開催されました。その中から４つ報告いたしま
す。

１．フレンドリータウンデイズ香取の日（４月２９日）
鹿島アントラーズ主催のイベントに市長と参加してきました。サッカー少
年団の子どもたちも招待され、きれいなピッチ内でボールを蹴ったり、選
手のエスコートをしました。
３０周年となるＪリーグの理念は地域と共に、地域から信頼されるです
が、これから始まる部活動の地域移行についても、地域に愛される部活
動、地域の方に支えられる部活動にしていきたいと考えました。

２．新型コロナウイルス感染症対策本部会議（５月１日）
会議開催後、小中学校に通知をしましたが、換気や手洗いを継続しなが
ら、感染症が流行する前の教育活動に戻すことを基本としています。
主な変更点並びに留意点
・感染防止のための黙食は求めない
・感染確認を目的とした登校前の健康観察は不要とする
・感染が判明した場合はインフルエンザと同様の対応とする
・マスクの着脱については個人の判断に任せる

３．叙勲伝達式（５月１６日）
元佐原市立第五中学校長 島田七夫氏が叙勲されました。
島田氏は、中学校の社会科の教員として活躍された後、中学校の管理職と
して学校経営に尽力されました。また、佐原市史の編纂や文化財の保護等
にも貢献され、郷土史の著書もおありです。

４．千葉県市町村教育委員会連絡協議会（５月２３日）
流山市で定期総会が開催され、熱田委員、鳥次委員と出席してきました。

千葉県教育長　富塚昌子氏のあいさつ
①教員不足に対する対応
②部活動の地域移行
③高校入試の採点ミスに対する再発防止策
④県立高校の改革推進　
　・５６校８９学科の定員割れに対する工業商業系の魅力発信
⑤新型コロナウイルス感染症への対応　
　・マスク着用を求めない旨の通知を再度発出
⑥千葉県誕生１５０周年行事への参加の依頼と推奨　

文部科学省から講師を招いての特別講演
①３５人学級と教科担任制の推進について
・小学校において令和７年度までに３５人学級を完成
・優先的教科担任制の対象とすべき教科は外国語、理科、体育、算数
②働き方改革についての勤務実態調査報告
・在校時間は減少したが減少幅は３０分以内で、依然として長時間勤務
③「令和の日本型学校教育」を担う教師の在り方について
・教員採用選考の志願状況は年度を追うごとに減少
・研修履歴を活用した教員の資質向上
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１０ 議決事項

議案第１号 令和５年度教育委員会経営計画について

教育長 議案第１号「令和５年度教育委員会経営計画について」、事務局から提案
理由説明をお願いいたします。

教育総務課長 議案第１号 令和５年度教育委員会経営計画についてご説明いたします。

本計画は、第二次香取市教育ビジョン前期教育振興基本計画に基づき、毎
年、教育委員会各課の事業の目標や課題等について定めるものでございま
す。順次、担当課より説明させていただきます。

教育総務課は、教育総務班３名と施設整備統合班５名の２班体制であり、
私を含め９名の職員で、令和５年度の主要な施策である「開かれた教育委
員会の推進」「事務事業点検・評価による効率的な教育行政の推進」「学
校施設整備の推進」「香取市学校等適正配置計画の推進」に取り組んでま
いります。

本年度の大きな事業ですが、１点目は、学校施設整備事業として、小見川
中央小学校屋内運動場長寿命化改修工事を行います。工事の期限は、令和
６年３月２５日となっておりますが、躯体自体は令和６年２月中には完了
する見込みであり、小見川中央小学校創立１５０周年記念式典や卒業式な
どの重要な行事に間に合うよう進めます。

２点目は、学校等適正配置計画の推進として、学校再編にかかる保護者ア
ンケート調査を市内全小中学校の児童・生徒等の保護者に対して実施しま
す。
また、この際にアンケートの添付資料として、将来的な児童・生徒数の推
計値、これまでの学校再編の実績、学校の適正規模や再編の基準等に関す
る資料を配付します。保護者の学校再編に関する考え方を調査することと
同時に学校再編の周知及び関心を持ってもらうことを目的に行います。

学校教育課長 学校教育課の経営目標としては、新型コロナウイルス感染症が５類に移行
したことなどに伴う、ウィズコロナの時代に対応した教育活動の充実及び
フットワークを軽くスピード感のある質の高い行政サービスの提供の特に
２点に重きを置くことを考えております。

新型コロナウイルス対策につきましては、ガイドラインで平時と流行時に
分け対策が明記されており、その時その時の的確な状況判断が求められま
す。市内のすべての学校が円滑に学校経営に取り組んでいけるよう、連携
の強化を図っていきます。
質の高い行政サービスにつきましては、様々な事情を抱えておられる家庭
があるということを念頭に、相手の立場に立つという点をキーワードとし
て「あたたかみのある」対応を進めていきます。

次に各班の重点ですが、学校教育班では、特に快適な環境の整備、就学援
助の実施、会計年度任用職員の適正配置を挙げております。
環境整備につきましては、施設の老朽化が進んでいるところも少なくない
ことから、優先順位を明確にし、適切に進めてまいります。
就学援助につきましては、冒頭で述べましたようにあたたかみのある行政
サービスの代表例として、特に親身になって進めていきます。
会計年度任用職員につきましては、年々そのニーズが高まっており、各学
校からの要望は増えております。しかしながら、予算もあることですの
で、必要数を吟味し、より効果的な活用を常に考え配置していきます。
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学校教育課長 次に指導班では、主体的・対話的で深い学びの実現のための学力向上をメ
イン課題としております。この点につきましては、専門組織の編成を行っ
ているところで、今後は各学校からの協力員の要請も視野に入れ編成を
行っていきます。そうしたうえで、実効性のある手立てを考えてまいりま
す。

学校給食セン
ター所長

経営目標として、学校給食が児童及び生徒の心身の健全な発達に資するも
のであり、かつ、児童及び生徒の食に関する正しい理解と適切な判断力を
養う上で、重要な役割を果たすものであることを鑑み、学校給食及び学校
給食を活用した食に関する指導により、学校給食の普及充実及び学校にお
ける食育の推進を図ります。
その実現に向け、次の項目を重点的な目標として掲げます。

（１）学校給食提供業務
香取市学校給食センターは２調理場方式で運営し、市内小・中学校２２校
へ１日約４，６００食の提供を行っております。また、調理業務及び配送
業務については、すべて委託業務となっております。今後も、これまで以
上に安全で安心な学校給食の提供が行えるよう努めてまいります。
（２）学校給食センター施設・設備の維持管理
平成９年度に建設された第２調理場の老朽化が進むなか、今後の維持管理
経費を削減するためにも、児童・生徒数の減少が見込まれる令和７年度を
目標とし、第１調理場への統合をするための検討及び維持管理を行ってま
いります。　　　
（３）学校給食費未納対策
従来から保護者に対し戸別訪問や督促を行いながら、各種制度や児童手当
からの可能な範囲による充当で徴収を実施しております。また、高額滞納
者については、債権管理課へ徴収事務を移管し、法的措置を含めた徴収の
連携強化を図ってまいります。
（４）学校給食費の無償化
完全無償化について、国・県の動向を注視しながら、充当できる財源等の
確保ならびに検討を行い、対象拡大に向けて方向性を決定してまいりま
す。
（５）食物アレルギー対策
平成２６年度から提供してきた除去食（乳・卵）は、令和３年度で終了
し、令和４年度からは献立表に分りやすく食材を表示し全校に配布してお
ります。

生涯学習課長 生涯学習課の経営目標ですが、全ての市民が生きがいや地域との交流を保
ち、健康で活力ある生活を送ることができるよう、いつでも、どこでも学
ぶことができる学習環境と、主体的にスポーツに取り組むことができる環
境を整備していきます。なお、次の５項目を重点項目としております。
（１）青少年健全育成
（２）生涯学習活動
（３）社会教育
（４）地域社会総がかりによる歴史文化の継承
（５）ライフステージに応じたスポーツ活動の推進

続いて、成果（現況）と課題です。
生涯学習班及び２班
「生涯学習活動の推進」については、全ての人が学べる意欲を支える機会
の充実を図るため、様々な学習活動等を行う団体への支援や情報を提供
し、ニーズに合った学習活動の場を提供します。
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生涯学習課長 文化財班
平成３０年度に制定した「香取市歴史的風致維持向上計画」に基づきまし
て、歴史的建造物等の調査や活用に関する事業などを展開しております。
令和３年度に保存修理工事を終えた三菱銀行佐原支店旧本館につきまして
は、現在一般公開をしております。
また、市内全体の文化財の保存・活用に関する総合的な計画である「香取
市文化財保存活用地域計画」を作成し、令和４年度に文化庁の認定を受け
ました。今後は、この計画に沿って文化財の保存・活用について中長期的
に取り組んでまいります。
続きまして、市内重要遺跡の国指定措置及び公有地化、指定史跡の整備で
ございますが、市内には４件の国指定史跡がございます。令和元年１０月
に国史跡に指定された下総佐倉油田牧跡につきまして、昨年度に一部を除
き公有地化を進めました。

伊能忠敬記念館
国宝の修理については、前年度に引き続き「伊能忠敬関係資料」のうち、
経年の痛みが著しく一般公開が難しいものを修理いたします。また、伊能
忠敬旧宅の土蔵の修理を今年度行います。

山田公民館
「市民の学習ニーズへの対応」ですが、各世代のニーズ等の配慮した取り
組みやすい講座や教室等の企画などを行い、参加しやすい工夫を行ってい
く予定です。

佐原中央図書館・小見川図書館
「香取市図書館基本計画」の見直しですが、平成２９年に策定された本計
画について、佐原中央図書館の複合公共施設移転及び指定管理者による運
営が導入がされたことを踏まえ、多様化する市民ニーズに的確に対応する
ために第二次計画策定の見直しを行います。

スポーツ振興班及び２班
今年度から５ヶ年計画の「第３次香取市生涯スポーツ推進計画」を基に、
市民ニーズを踏まえ、各種教室の展開や効果的な施設整備を推進します。
また、地域の特性を活かした香取小江戸マラソンや市民レガッタ等の各イ
ベントを安全に開催するとともに、市の魅力を発信し地域振興に繋げてい
きます。

小見川スポーツコミュニティセンター、小見川・山田・栗源のＢ＆Ｇ海洋
センター
市民が安心して利用できる施設として、利用時間や利用方法の周知、設
備・備品などの状況を整理し、利用率の向上を図ってまいります。

教育長 ただいま提案理由の説明が終わりました。
それでは、議案第１号について質疑に入ります。
質問等ございませんか。

委員・質疑 学校給食センターのなかで、食物アレルギー対策について、令和４年度か
ら献立表にアレルギーの食材を載せているということですが、各教室で先
生方がチェックして、アレルギーのある子にはこれは与えないというよう
な対応をするのですか。

学校給食セン
ター所長

献立表の中に成分等を細かく明記して、その献立表を児童を通して保護者
に行き渡るようにしています。
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委員・質疑 それを保護者が見て、年度初めにうちの子は牛乳がダメです、何がダメで
す、と言えば先生が確認してくれるのですか。

学校給食セン
ター所長

牛乳の場合は牛乳だけ止めることができますが、給食の中に食べられない
ものが入っている場合は、自分で食べないようにするか、先生に指導して
もらいながら食べないようにするかになります。
献立表はエネルギーやタンパク質、塩分を計算して、全ての数値を載せて
いるので、年度初めに１年間分作ることは困難で、月ごとに配付していま
す。

委員・質疑 保護者がその献立表を見て、低学年で自分で何を食べていいかわからない
ことがあれば、担任の先生にうちの子は今月この日のこれが食べられない
と伝えて、担任の先生が見てくれるということですか。

学校給食セン
ター所長

はい、そうです。

委員・質疑 それが段々大きくなって、自分のことができるようになれば子ども達に任
せてということですか。

学校給食セン
ター所長

食べられないものが出れば自分で食べない、どの程度の症状かにもよると
思いますが、食べるとすぐに発作が出るようであれば、必ず食べないよう
にしているようです。

委員・質疑 学校等適正配置計画の推進ですが、学校再編の基準について、香取市の基
準は国と比べると緩いように認識しています。国の基準からいくと香取市
は２校になってしまうように、国が厳しいのでしょうか。国の基準と香取
市の基準をわかりやすく表記して欲しいと思います。

教育長 国の基準は望ましいという表現だったと思います。
小学校の場合２クラスあった方が望ましい、１クラスになったら統合しな
さいという基準ではなかったと思います。
その地域の実態において、ですから香取市で２クラスある学校は珍しいわ
けです。

委員・質疑 望ましいという表現かもしれませんが、国の基準に沿うと香取はもっと統
合しないといけない印象を昨年の資料から感じていたので、香取市のルー
ル、方針を丁寧なわかりやすい説明でしていただきたいと思います。

教育長 確かにルール通りやることも必要ですが、地域の実情、市民協働の考え方
から総合的に判断していかなければいけないと思ってます。
今回のアンケートは、将来的によく皆さんに考えていただきたい、そし
て、我々の作った計画について、もっと見ていただきたいということで
す。
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教育総務課長 アンケートで統計を取る目的のほか、将来的な児童数生徒数の推移も表に
しているので、危機的な状況にあることを把握していただきたい。アン
ケートと同時に資料を配付して、学校統合を進めていかなければいけない
という認識を少しでも持っていただければと思っています。今回２つの効
果を期待してアンケートと資料配布を行う予定です。

委員・質疑 資料として数字を載せるだけでなく、３０年前より児童数が３分の１に
なっています、１０年後には国の基準では香取市の中学校は２つになって
しまう恐れがありますなど、将来の状態をわかりやすく載せてもらえると
いいと思います。

委員・質疑 このアンケートは直近で学校再編の対象になる学校だけでなく、市内全て
に対して行うのですか。

教育総務課長 市内全域で考えております。一部だけですと、不安に思う保護者もいらっ
しゃると思います。大きい学校、受け入れる方の考えもお聞きして、参考
にしたいと考えておりまして、市内全小中学校に対して実施する予定で
す。

委員・質疑 アンケートの内容は具体的にはどのようになっていますか。

教育総務課長 作成中ですが、あまり細かくしても質問を読むだけで大変なので、端的な
質問を１０問以内と考えています。基本的な考え方の必要であるかないか
は当然ですが、受け入れる方と統合になる方、両方の保護者の気持ちが分
かるような内容で作りたいと思っています。

委員・質疑 以前佐原三中が統合する時に、栗源中と佐原中のどちらの学校に統合を希
望するか保護者にアンケートがあり、その結果佐原中を希望する方が多
く、決まったという経過があると聞いています。それについて、栗源中Ｐ
ＴＡの中ではアンケートのやり方が良くなかったのではないかと話が出た
ので、アンケートの内容はよく吟味してもらいたいです。

教育総務課長 市内の全小中学校に対して実施しますので、具体的な学校名が出てくるこ
とはありません。

委員・質疑 以前、中学生がオーストラリアに派遣されていたと思いますが、また復活
させていただきたいと思います。

学校教育課長 国際交流に関しては、確かに行っていましたが、コロナ禍で頓挫してし
まった経緯がございます。現在は、去年ですとサイパンとオンラインでの
交流など現状に合わせた形で行っております。予算の面でも、保護者の負
担する金額の面からもオンラインを積極的に活用する方向で検討しており
ます。

委員・質疑 コロナが収まれば対面にしていただきたいと思います。やはり我々世代が
経験するのと若い世代が経験するのでは違うと思うので、ぜひ予算を確保
してもらいたいです。
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学校教育課長 だいぶ去年のオンラインでの交流が好評で、今年も継続したいという声が
あるので、それで検討させていただければと考えています。

委員・質疑 橘ふれあい公園などの施設名称を企業に命名権として購入してもらい、市
の収入にするのはいかがでしょうか。成田の中台運動公園がそうだと思い
ます。

教育次長 ネーミングライツのことだと思います。公共施設全体に言えることなの
で、担当部署に伝えておきます。貴重なご意見ありがとうございます。

教育長 その他、質問等ございませんか。

委員 ありません。

教育長 議案第１号「令和５年度教育委員会経営計画について」、採決します。
賛成の方は挙手を願います。

委員・審議 全員賛成

教育長 全員賛成と認め、議案第１号は原案のとおり可決しました。

議案第２号 令和５年度香取市一般会計補正予算 (教育費関係予算)の提出の申出につ
いて

教育長 議案第２号「令和５年度香取市一般会計補正予算 (教育費関係予算)の提
出の申出について」、事務局から提案理由説明をお願いいたします。

教育総務課長 議案第２号 香取市一般会計補正予算(教育費関係予算)の提出の申出につ
いてご説明いたします。

民間保育施設等支援事業1,189千円の追加については、光熱費や食材費の
高騰に対し、私立幼稚園事業者の負担軽減を図るため、みどり幼稚園と白
百合幼稚園に対して支援金を支出します。学校給食事業費１０節需用費賄
材料費については、食材費の物価上昇相当額の29,260千円を追加しまし
た。なお、財源は国庫補助金である「電力・ガス・食料品等価格高騰重点
支援地方交付金」を充当します。

教育長 ただいま提案理由の説明が終わりました。
それでは、議案第２号について質疑に入ります。
質問等ございませんか。

委員 ありません。
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教育長 議案第２号「令和５年度香取市一般会計補正予算 (教育費関係予算)の提
出の申出について」、採決します。
賛成の方は挙手を願います。

委員・審議 全員賛成

教育長 全員賛成と認め、議案第２号は原案のとおり可決しました。

議案第３号 香取市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱又は任命について

教育長 議案第３号「香取市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱又は任命につい
て」、事務局から提案理由説明をお願いいたします。

学校教育課長 議案第３号 香取市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱又は任命につい
てご説明いたします。

香取市いじめ問題対策連絡協議会は、いじめの防止等に関係する機関及び
団体との連携その他いじめ防止等のための対策を推進するために必要な事
項に関し、連絡及び協議を行うものです。

香取市いじめ問題対策連絡協議会等の設置に関する条例に基づき、委員は
１５名以内、任期は２年となっております。今年度は改選の年ではありま
せんが、役員退任による一部委員の委嘱及び任命となります。なお、委員
の任期は令和５年６月１日から令和６年５月３１日です。

教育長 ただいま提案理由の説明が終わりました。
それでは、議案第３号について質疑に入ります。
質問等ございませんか。

委員・質疑 現在、香取市では重大ないじめ事案はありますか。

学校教育課長 重大事案は現在ありません。

委員・質疑 重大でなくてもここに上がってくるような事案、そもそも重大でなければ
上がってこないのですか。

学校教育課長 いじめ件数には些細なからかいなどもカウントしますので、かなりの件数
になりますが、重大な新聞に載るような大きな事案は現在ありません。

委員・質疑 小さな事案はかなりあるということですか。

学校教育課長 必ず学校の中で対応して解決し、確認しているので、未然に防げていま
す。

委員・質疑 子どもたちの中では常に色々なことが起きていることを身近に感じている
ので、一つ一つ丁寧に対応してもらえるとありがたいです。
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委員・質疑 上がっている５名すべてが男性ですが、トータルで協議会委員は何名で、
そのうち女性は何名なのか内訳を教えてください。

学校教育課長 １０名中女性は２名となっています。

教育長 その他、質問等ございませんか。

委員 ありません。

教育長 議案第３号「香取市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱又は任命につい
て」、採決します。
５名の委嘱又は任命ですが、一括採決でよろしいでしょうか。

委員 異議なし

教育長 では、一括で採決を行います。賛成の方は挙手を願います。

委員・審議 全員賛成

教育長 全員賛成と認め、議案第３号は原案のとおり可決しました。

議案第４号 香取市学校給食センター運営委員会委員の委嘱又は任命について

教育長 議案第４号「香取市学校給食センター運営委員会委員の委嘱又は任命につ
いて」、事務局から提案理由説明をお願いいたします。

学校給食セン
ター所長

議案第４号 香取市学校給食センター運営委員会委員の委嘱又は任命につ
いてご説明いたします。

学校給食センターの運営に関する事項について審議するため、香取市学校
給食センター設置条例第４条の規定により香取市学校給食センター運営委
員会が設置されています。委員の人事異動等に伴い、香取市学校給食セン
ター管理運営規則第６条の規定により委嘱又は任命するものです。

市内小中学校長・給食校ＰＴＡ会長・香取健康福祉センター長・学校医、
学校歯科医及び学校薬剤師・識見を有する者の１５名以内をもって組織す
ると規定されています。
現在は１３名で構成しており、今回の委員の人事異動に伴う委嘱又は任命
は、新任７名でございます。
任期は、前任者の残任期間で令和５年４月１日から１年間でございます。
女性の委員は３名になります。
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教育長 ただいま提案理由の説明が終わりました。
それでは、議案第４号について質疑に入ります。
質問等ございませんか。

委員・質疑 給食校ＰＴＡ会長とは何ですか。

学校給食セン
ター所長

給食を提供している学校のＰＴＡ会長です。佐原地区から１名、小見川地
区から１名、山田地区と栗源地区は交互に選出しています。

教育長 その他、質問等ございませんか。

委員 ありません。

教育長 議案第４号「香取市学校給食センター運営委員会委員の委嘱又は任命につ
いて」、採決します。
７名の委嘱又は任命ですが、一括採決でよろしいでしょうか。

委員 異議なし

教育長 では、一括で採決を行います。賛成の方は挙手を願います。

委員・審議 全員賛成

教育長 全員賛成と認め、議案第４号は原案のとおり可決しました。

議案第５号 香取市食物アレルギー対策検討委員会委員の委嘱又は任命について

教育長 議案第５号「香取市食物アレルギー対策検討委員会委員の委嘱又は任命に
ついて」、事務局から提案理由説明をお願いいたします。

学校教育課長 議案第５号 香取市食物アレルギー対策検討委員会委員の委嘱又は任命に
ついてご説明いたします。

香取市食物アレルギー対策検討委員会設置要綱第３条の規定により、委員
の委嘱又は任命をするものです。
香取市学校給食センター運営委員会の委員、各学校の状況や地区等を踏ま
えて養護教諭の代表、学級の状況等を踏まえて学級担任等の代表を任命す
ることを提案します。

教育長 ただいま提案理由の説明が終わりました。
それでは、議案第５号について質疑に入ります。
質問等ございませんか。

委員 ありません。
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教育長 議案第５号「香取市食物アレルギー対策検討委員会委員の委嘱又は任命に
ついて」、採決します。
１８名の委嘱又は任命ですが、一括採決でよろしいでしょうか。

委員 異議なし

教育長 では、一括で採決を行います。賛成の方は挙手をお願いします。

委員・審議 全員賛成

教育長 全員賛成と認め、議案第５号は原案のとおり可決しました。

議案第６号 令和５年度教科用図書香取採択地区協議会専門調査員の推薦について

教育長 議案第６号「令和５年度教科用図書香取採択地区協議会専門調査員の推薦
について」ですが、本件は、教科用図書の採択に係る調査員の推薦の案件
です。教科用図書採択にかかる公正確保の観点から、香取市教育委員会会
議規則第６条の規定により、秘密会にしたいと思います。賛成の方の挙手
をお願いいたします。

委員 全員賛成

教育長 全員賛成ですので、議案６号については、秘密会といたします。
関係職員以外の方は退席をお願いいたします。

～～～　以降、秘密会とする。　～～～

（　審　議　）

～～～　審議後、秘密会を解く。～～～

１１ 報告事項

報告第１号 香取市教育委員会教育機関の長の任免について

教育長 報告第１号「香取市教育委員会教育機関の長の任免について」、事務局か
ら説明をお願いいたします。

教育総務課長 報告１号 香取市教育委員会教育機関の長の任免についてご説明いたしま
す。

伊能忠敬記念館の館長につきましては、令和５年４月１日より川口康 生
涯学習課文化財班長が兼任しておりましたが、令和５年５月１日新たに任
期付職員 平野功氏を館長に任命いたしました。従いまして、川口文化財
班長の兼任を解くこととなりました。
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教育長 ただいまの説明について、質問等ございませんか。

委員 ありません。

教育長 以上で報告第１号は終わります。

１２ その他 　　

教育長 委員の皆様から何かありますか。

委員・意見 先日出席した千葉県教育委員会連絡協議会定期総会、特別講演について、
資料の事前配布をお願いしたいです。また、文部科学省から講師を招いて
おり、講演の内容から学校教育課長も参加してもらった方がいいのではな
いかと思います。

教育長 資料の事前配布については、千葉県教育委員会連絡協議会事務局に要望と
してあげておきます。また、講演資料は学校教育課へ回覧しておりますの
で、仕事にも反映していくと思います。

教育長 事務局から何かありますか。

生涯学習課長 千葉県誕生１５０周年記念事業について

教育総務課長 ６月定例教育委員会議について

１３ 閉会宣言 堀越　教育長
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